

## 春运期间如何保障旅客安全出行？各部门详解



资料图：重庆火车站。陈超 摄

中新网1月31日电 国新办今日举行新闻发布会，介绍2018年春运形势和工作安排。交通部副部长刘小明、国家安监总局副局长付建华、公安部交通管理局局长刘钊、国家铁路局局长严贺祥分别介绍了在春运保障安全出行方面所做的工作。

会上有记者问：请问有关部门，今年春运保障安全出行方面做哪些准备工作？

国家安监总局副局长付建华表示，国家安全监管总局将会同相关部门针对春运保障安全做好五个方面的工作。一是认真研判今年春运面临的形势和困难，提前作出工作安排。二是会同相关部门在重点行业领域开展全面检查，比如，重点检查车站人员密集场所的安全措施落实情况，重点检查危险化学品和烟花爆竹的安全储运情况等。三是密切监测全国春运生产的安全动态，及时发布灾害天气等预警信息，一旦发生事故，指导地方做好应急处置工作。最大限度地减少事故对春运的影响。四是采取多种方式来加强宣传教育。五是加强对春节期间仍从事生产的企业的执法检查，督促企业确保安全生产。

公安部交通管理局局长刘钊表示，农村地区春运和春节期间是人流、车流最为集中的时段，我们要动员、发动乡镇交管站、农村交通安全劝导站、乡镇交通安全员、农村交通安全劝导员，也就是“两站两员”，把一些违法的车劝在村口不能上路，特别是农村地区数量最大、最容易出事故，而且是隐患比较多的面包车。在城市要继续严查酒驾，公安机关对酒驾坚持严字当头毫不动摇，保证城市交通的文明有序，更加注重早提示，教育引导群众安全行车。

刘钊表示，我们还加大了春运交通安全的预警，各地公安机关发布了“两公布一提示”，公布节日期间交通流的预判和分流绕行的预案，公布事故多发点段和容易拥堵的路段，提示节日期间注意的交通安全事项。此外，还更加注重早准备，全力应对恶劣天气。1月份以来，我国经过几轮大的冰雪灾害天气，公安交管部门会同交通运输等部门冒风雪战严寒，全警动员、昼夜奋战，疏导交通。没有发生大规模车辆和人员滞留，没有发生重特大交通事故。

国家铁路局局长严贺祥表示，国家铁路局围绕高铁和旅客列车安全，认真履行铁路行业监管职责，采取有力措施切实维护铁路春运安全稳定。一是对春运安全监管工作早安排、早部署。二是强化铁路运输安全基础，督促铁路运输企业完善安全生产管理制度，落实安全生产主体责任，围绕铁路外部环境安全，深入开展打非治违。三是加强监督检查。四是加强突发事件的应急处置准备，积极研判春运期间可能出现的安全风险。

交通部副部长刘小明补充道，交通部将采取六个方面的措施，确保人民群众的出行安全。一是牢固树立安全发展理念，弘扬生命至上、安全第一的思想。

二是严格落实企业主体责任，督促企业严格落实各项安全管理制度，对运输线路、场站设施、运输设备、管理制度、从业人员等开展全面的隐患排查和治理。坚决不允许不合格车辆、不合格驾驶员参加春运。

三是组织开展春运安全大检查，既有部门间的联合检查，也有行业本身的检查，也包括省市间的相互检查，确保运输安全。

四是加强春运安全防范技术保障。对客运车、船都有联网联控，实时加强车船在线监控，及时提醒和纠正驾驶员交通违法违规行为，特别是加强事中事后监管。

五是强化安全应急协调联动，督促各地进一步完善应急预案，准备充足的应急物资和装备，切实提高应急处置能力和水平。

六是完善群众监督和参与机制。也希望广大旅客朋友积极地参与到春运安全监督工作中，主动监督春运车辆驾驶员的违法违规行为，通过诚信春运公众监督平台和12328电话等渠道来投诉、举报，我们将严肃查处，保障人民群众出行安全。

直到今天，篮网重新回到纽约，并组建了一个足以争夺冠军的阵容，J博士的愿望，离现实已经非常接近了。

另外，黑巧克力和果仁中都含有钙、铁、镁等矿物质，这些矿物质还可以参与和改善\*\*微循环，能有效地改善皮肤状态。

当前文章：<http://www.machinery-factory.com/479.pdf>

发布时间：2018-02-18 06:04:20

[你懂的](#) [家有喜事](#) [饮食男女](#) [独家新闻](#) [爱玩客](#) [飞哥与小佛](#) [秦汉英雄传](#) [马自达](#)  
[青春励志演讲稿12行](#) [男人奋斗励志壁纸](#)